

Α.Π. 4999

Αθήνα 23 Φεβρουαρίου 2021

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ο.Χ.Α.

ΘΕΜΑ: Επανεκκίνηση αθλητικής Χιονοδρομίας

Αγαπητοί φίλοι

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας κατέβαλε από τις αρχές Δεκεμβρίου μια τεράστια προσπάθεια προκειμένου να καταστεί δυνατή η έναρξη της αθλητικής χιονοδρομίας.

Τελικά ο στόχος επιτεύχθηκε και η σχετική ΚΥΑ έχει δημοσιευτεί στο ΦΕΚ.648/Β/20-2-2021.

Παράλληλα την Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου ο γενικός Γραμματέας Αθλητισμού, εξέδωσε το συνημμένο "Πλαίσιο οδηγιών" με το οποίο καθορίζεται το σύνολο των διαδικαστικών θεμάτων.

Με βάση την απόφαση της ΓΓΑ, η Ομοσπονδία επιλέγει τα τρία χιονοδρομικά κέντρα που θα χρησιμοποιηθούν για τις προπονήσεις και τους αγώνες μας και επίσης η ομοσπονδία καθίσταται υπεύθυνη για την κατάρτιση των καταλόγων των αθλητών και των τεχνικών που θα έχουν δυνατότητα πρόσβασης στις εγκαταστάσεις χιονοδρομικών κέντρων.

Από τα μέσα Ιανουαρίου είχαμε ζητήσει από τις διοικήσεις των περισσότερων Χιονοδρομικών Κέντρων της χώρας να μας ενημερώσουν σχετικά με την διαθεσιμότητά τους να λειτουργήσουν μόνο για αθλητές. Από αυτά τα ΧΚ που έλαβαν την επιστολή μας, κάποια απάντησαν θετικά, κάποια αρνητικά και κάποια αγνόησαν το ερώτημά μας και δεν μας απάντησαν ποτέ.

Θετικά ήταν τα περισσότερα από τα ΧΚ της Βόρειας Ελλάδας, κάτι που όμως δεν βοηθά στην εξυπηρέτηση των σωματείων της κεντρικής και Νότιας χώρας.

Έτσι λοιπόν, οδηγηθήκαμε στην επιλογή δύο ΧΚ (ένα στην βόρεια και ένα στην νότια Ελλάδα) για αθλητές των Αλπικών αγωνισμάτων και επιπλέον ενός ΧΚ στην βόρεια Ελλάδα για τους αθλητές της Χιονοσανίδας, του Ελεύθερου Σκι και των Βορείων Αγωνισμάτων (Δρόμων Αντοχής και Διάθλου).

Ήδη οι υπεύθυνοι των χιονοδρομικών κέντρων έχουν ενημερωθεί για τον τρόπο λειτουργίας και τους περιορισμούς που θέτει η ΚΥΑ.

Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Χ.Α. στην συνεδρίασή του της 21-2-2021 αποφάσισε σχετικά με τους αθλητές και τα στελέχη που θα έχουν την δυνατότητα να συμπεριληφθούν στους καταλόγους, τα εξής :

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν αθλητές όλων των κατηγοριών (ΠΑΜ-ΠΑΓ / Π1-Κ1 / Π2-Κ2 / ΑΓ-ΕΝ), οι οποίοι κατά την πρώτη προσέλευσή τους στα ΧΚ, θα διαθέτουν κωδικό ΕΟΧΑ και θα είναι ασφαλισμένοι μέσω του ασφαλιστικού προγράμματος της Ομοσπονδίας, ενώ για τις κατηγορίες ΑΓ-ΕΝ, θα ισχύει η πρόσθετη προϋπόθεση ύπαρξης ενεργού κωδικού FIS.

Επιπλέον των αθλητών/τριών, τα σωματεία θα έχουν την δυνατότητα να συμπεριλάβουν προπονητές με αναλογία ένας προπονητής ανά 5 αθλητές/τριες.

Οι προπονητές που θα συμπεριληφθούν θα πρέπει να διαθέτουν άδεια άσκησης επαγγέλματος προπονητή χιονοδρομίας ή εναλλακτικά να είναι μαθητές της τρέχουσας Σχολής Προπονητών Χιονοδρομίας της Ομοσπονδίας μας.

Τέλος, τα σωματεία θα μπορούν να συμπεριλάβουν έναν συνοδό (μέλος του συλλόγου) για κάθε επτά (7) αθλητές/τριες.

Μόνο τα παραπάνω αναφερόμενα άτομα (αθλητες/τριες, προπονητές και συνοδοί) θα έχουν την δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν τα Lift των επιλεγμένων Χιονοδρομικών Κέντρων.

Τα σωματεία θα πρέπει να αποστείλουν άμεσα προς την ΕΟΧΑ καταλόγους των αθλητών και στελεχών τους που καλύπτουν τα πιο πάνω κριτήρια και να αναφέρουν το Χιονοδρομικό Κέντρο που επιλέγουν ως προπονητικό κέντρο μεταξύ των έως σήμερα επιλεχθέντων (Αηγιίου, Βασιλίτσας και Καλαβρύτων)
Διευκρινίζουμε ότι τροποποιήσεις (προσθήκες, διαγραφές κλπ) στον κατάλογο αθλητών & στελεχών κάθε σωματείου, θα μπορούν να γίνονται ανά εβδομάδα (κάθε Τρίτη έως τις 14:00) ώστε να υπάρχει αντίστοιχος χρόνος για την ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Χ.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΓΥΡΟΥΣΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ